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AvarA. Kabnynpia

AYKHYEIYX EEAZKHXHY No 8

AXKHTH 1 (Mestaoxnpatiopog Laplace): Na Bpebei o petaoxnuatiopdg Laplace
IOV KATO1 ouvaptrjoe®v pe Xprjon (a) povo tou oplopou, (B) tng ouvaptnong
Heaviside ka1 tou petaoxnpatiopou Laplace autrg:
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AXKHYH 2 (Metaoxnpatiopog Laplace): Movo pe xprjon 1@V 151010V KAl T0U
nivaka 1oV facikev petaoxnuatiopev Laplace, va Bpebei o petaoxnuatiopog La-
place tov kat®wO1 cuvaptroe®V:
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AXKHYIH3 (Avtiotpo@og petaoxnpatiopog Laplace): Na Bpebei o avtiotpogog
petaoxnpatiopog Laplace tov kat®O1 ouvaptr)oewmv:
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